

Слово на тему: „Учитель - процессия дальнего действия”

ДДД-В-34



Вы знаете, что по-прежнему верится,
Что, если останется жить Земле, —
Всё сущее достоинством человечества
Станут когда-нибудь ученики.
Не на словах, а по вене традиции,
Которая завтрашней жизни под стать,
Учителям надо будет родиться
И только после этого стать!

В ней будет мудрость милантико-дерзкая.
Он будет соединяя честы на земле...

Учитель - процессия дальнего действия,
Главная на Земле.

Р. Рождественский.

Слова Роберта Рождественского не случайно были взяты в качестве эпиграфа. Проделав в мире много, но только процессия педагога является в наше время одной из самых важных и значимых.

Педагог - процессия дальнего действия. Кто-нибудь задумывался над этим словами? Потому что у многих людей в памяти остаются воспоминания о школе, одноклассниках, учителях?

Продессия учителя бывает любой ещё в школьные годы и в чём понимаю, что этот путь будет начётчи и трудными. Но это того стоило. Педагог подобен святому, который может донести огонь где всех окружавших. Учитель - это спарер, летящий далеко вперёд. Так и ученик, получающие знания, остаются в памяти на всю жизнь.

Учитель для учеников является знаний фонарий, обучающий не только школьники превышаем, но и жаждет знаний. Тогда родители приводят своих детей в школу, они возлагают на педагога надежду и ответственность, что он вместе с ребятами улучшит мир, надеют своих воспитников способностью находить радость в труде, помогает им стать сильнее собой.

Один британский поэт Ричард Оливер пок писал: „Всему, что необходимо знать, научить неизъяснимому, учитель может помочь только одно - указать дорогу. Пробиваясь через темноту, преграды, педагог ведёт ребёнка к свету, присасываетесь к величии.

Заходя в класс, перед моими взорами предстают десятки глаз, исходящих от меня не только новых знаний, но и того человеческого тепла, которое согреет и поможет „воспити“ посаженные семенами знаний.



Современный мир не стоит на месте, он находится в постоянном движении и изменениях. На смену устаревшим технологиям приходят новые. Истивно внедряются в школьную жизнь цифровизация и компьютеризация. Человеческому труду сбываются представить без интерфейса, который помогает познать всё наше сознание, особенно детей.

Но покинем, насколько опасно такое „соседство“. Но, несмотря на загруженность нашей жизни, учитель даёт в такое время остаётся сажим собой, готовый приносить себя в жертву ради своего призыва.

Английский политический деятель У. Черчилль в своё время говорил: „Учителя обладают властью, о которой премьер-министры могут только мечтать...“. Невозя не согласиться с этим высказыванием. В современном мире икона высоких технологий учителей может десать трудные вещи чёхими. Его слово не только вдохновляет, но и завораживает нас, глубоко проникает в самое отдалённое уголки нашей души. Понятно никто не застрахован от ошибок, но именно ошибки своих учителей ученики запоминают особенно ярко.

Каким должен быть учитель будущего? Ответить на вопрос
нельзя. Но всегда остается неизменным: профессия усерд-
но учиться; соединять в себе любовь к делу и к ученикам, быть
живыми примером для своих воспитанников, быть малюс-
ким будущего поколения.

Тогда с гордостью можно сказать, что педагог - это профессия самыего действия.